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ENTREGA : Lu 14/11/05 hasta 10:50 hrs. sala de clase.
Usted debe construir, con un trozo de alambre maleable de longitud L, un cuadrado
y un triangulo equilatero de modo que optimice la suma de sus areas.
Debe justificar tedricamente su construccion, indicando claramente la longitud del
alambre usado.
Justificacidn:

Sean a un lado del cuadrado y b un lado del triangulo equilatero.

Entonces, si P. es el perimetro del cuadrado y P, el perimetro del triangulo, se tiene :
L=P.+P =4a+3b=0b= 131 (1)

Si A, es el &rea del cuadrado y A; es el area del triangulo, entonces :
A=A+ A =a>+350bh

donde h = @ b

Luego,
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Veamos si el punto critico obtenido es de maximo o de minimo, para ello calculemos
la segunda derivada.

Aa) =21+ 22) 59
Por lo tanto, el valor de « obtenido minimiza la suma de las areas.

Debemos destinar 4a para construir el cuadrado y el resto para construir el triangulo.
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Para el cuadrado : 4a = 014:/3 L ~0.434964 L
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Parael triangulo : L —4a = L 0143 L= 0743 L ~ 0.565035 L

Observe que
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